

ЧИТА СЕ АПОСТОЛ И ЈЕВАНЂЕЉЕ

30. НЕДЕЉЕ ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ

НЕДЕЉА 35. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 2

04. ФЕБРУАР (22. ЈАНУАР)

+СВ. АПОСТОЛ ТИМОТЕЈ (ЈЕДАН ОД СЕДАМДЕСЕТ АПОСТОЛА).

+ПРЕПОДОБНИ МУЧЕНИК АНАСТАСИЈЕ ПЕРСИЈАНАЦ.

**+СВ. МУЧЕНИЦИ: МАНУИЛ, ГЕОРГИЈЕ, ПЕТАР, ЛЕОНТИЈЕ,
СИОНИЈЕ, ГАВРИЛ, СИСОЈЕ, ЈОВАН, ЛЕОНТ, ПАРОД
И ОСТАЛИ - ЊИХ 377 НА БРОЈУ.**

+САБОР НОВОМУЧЕНИКА И ИСПОВЕДНИКА РУСКЕ ЦРКВЕ.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

**Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеши, во Царствији Твојем.**

**На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.**

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 2:

Гласъ Тї принѡсимъ разбѡйничъ и мѡлимся: помянї насъ, Спасе, во Царствїи Твоѡмъ.	Приносимо ти речи разбојника и молимо те: Сети се нас Спаситељу у царству твоѡме.
---	--

Блажени алчущији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

К рѣсть Тебѣ приносимъ въ прощѣніе прегрѣшеній, егѣже насъ ради пріялъ еси, Человѣколюбче.	Крст ти приносимо ради опроштаја сагрешења, њега си због нас претрпео Човеколюбче.
---	--

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

П окланяемся Твоему, Владыко, погребѣнію и востанію, ѿмиже отъ тлѣнія избавилъ еси мѣръ, Человѣколюбче.	Клањамо се твое погребу Владико и васкрсењу, јер си тиме избавио из трулежи сав свет, Човеколюбче.
--	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

С мѣртію Твоею, Господи, пожѣрта бѣсть смѣртъ, и Воскрѣсеніемъ Твоимъ, Спа́се, мѣръ спаслъ еси.	Твојом смрћу Господе жртвована је смрт, а твојим васкрсењем Спаситељу спасао си свет.
--	---

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

М урино́сицы срѣтилъ еси, Воскрѣсь отъ грѣба, и ученикомъ возвѣстѣлъ еси рещи Твоѣ Востаніе.	Када си из грѣба васкрсао ти си мирносице сусрео, и рекао да јаве ученицима о твоем васкрсењу.
---	--

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

И же во тмѣ спящии Тя, Свѣтъ, видѣвше, въ преисподнѣйшихъ а́довыхъ, Христѣ, воскресѣша.	Они који су у таме спавали светлост твоју су угледали Христѣ, и из дубине ада су васкрснули.
--	--

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

СВ. АПОСТОЛ ТИМОТЕЈ – песма 3, ГЛАС 1:

Изліяся, всеблажённе, богáтно благодáть во устнáхъ тво́ихъ и рѣки догмáтовъ источí, Цѣрковъ Христóву напáяющія и многоплóденъ приносящія плóдъ, Тимоѳе́е христопроповѣдниче, богомúдре апóстоле.	Излила се богато, свеблажени, благодат у твоја уста, и потекле су реке догмата, које Христову цркву напáјају, па рађа многоплодан урод, Тимотеје Христов проповедниче и богомудри апостоле.
---	--

Радујтесја и веселитесја, јакó мазда ваша многа на Небесјех.

Нóги твоја прорóчески, всеблажённе, украсíшася, всякъ бо умъ, явѣ преиму́щій, благовѣстíль есí мíръ, всемúдре, дрéвнюю разрушívшаго челóвѣковъ брáнь Спáса всѣхъ и Гóспода.	По пророштву су твоје стопе, свеблажени, дивне, јер си, свемудри, благовестио мир превазилази сваки разум, мир од Спаса и Господа који је старо непријатељство укинуо.
---	--

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Умертвívъ твоја úды плотскíя, Слóву повину́лъ есí хúждшая, блажённе Тимоѳе́е , влады́чество подáвъ лúчшему, и, стра́сти удержáвъ, дúшу уяснíлъ есí, наставляемъ Пáвловыми учéни.	Умртвио си твоје тело и Богу-Речи си покорио оно што је лошије, блажени Тимотеје , а власт си дао души као бољој, ти си страсти обуздавао, а душу просветлио, руковођен Павловим поукама.
---	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Изъ Тебѣ прозябѣ, Чѣстая, Цвѣтъ неувядаемый, благоухающий все человѣчество Божественнымъ мѣромъ естества Своего, Иже Отцу Собезначальный, и изъ Тебѣ бѣвъ подъ лѣтомъ, Дѣво Всенепорочная.	Из тебе Пречиста је процвао цвет неувенули, који целом човечанству мириши мирисом своје божанске природе; Он који је са Оцем безпочетан, из тебе је настао у времену, Дјево Свенепорочна.
--	---

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ**, појущија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:**ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 2:**

Јегда снизшел јеси в смрти Животе Безсмртниј, тогда ад умертвил јеси блистанијем Божества, јегда же и умершија от преисподњих воскресил јеси, всја сили Небеснија взиваху: Жизнодавче, Христе Боже наш, слава Тебје.	Када си умро Животе Безсмртни, тада си умртвио ад блистањем Божанства, а када си умрле од праискона васкрсао, све Силе Небеске Ти клицаху: Животодавче, Христе Боже наш, слава Теби!
---	--

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВ. АПОСТОЛ ТИМОТЕЈ (ЈЕДАН ОД СЕДАМДЕСЕТ) - ТРОПАР, ГЛАС 4:

Научивши се благости и бивши разуман у свему, благом савешћу достојно си се обукао. Напојио си се од Павла као сасуда изабраног тајни неизрецивих, веру си сачувао, добар крај си стекао, **апостоле Тимотеје**, зато моли **Христа Бога**, да спасе душе наше.

ПРЕПОДОБНИ МУЧЕНИК АНАСТАСИЈЕ ПЕРСИЈАНАЦ.

+СВ. МУЧЕНИЦИ: МАНУИЛ, ГЕОРГИЈЕ, ПЕТАР, ЛЕОНТИЈЕ, СИОНИЈЕ, ГАВРИЛ, СИСОЈЕ, ЈОВАН, ЛЕОНТ, ПАРОД и ОСТАЛИ. -

ТРОПАР, ГЛАС 4:

<p>Мученици Твоји Господи: Анастасије Персјанин, и Свјати Мученици Славјани Адрианопољски, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Мученици Твоји, Господе: Анастасије Персијанац и Свети Мученици Словени из Адрианопоља, у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>
--	--

САБОР НОВОМУЧЕНИКА и ИСПОВЕДНИКА РУСКЕ ЦРКВЕ - ТРОПАР, ГЛАС 3.

Цвјети Росијскога луга духовнаго* в годину љутих
 гоњениј дивно процвјетшији* новомученици и
 исповједници безчисленији:* свјатитељије,
 царственији страсотерпци и пастирије,* монаси и
 мирстији, мужије, жени же и дјети,* добриј плод в
 терпјенији Христу принесшији,* молитесја Јему, јако
 насадитељу вашему,* да избавит људи Своја от
 безбожних и злих,* да утврждајетсја же Церков
 Рускаја* кровми и страданији вашими* во спасеније
 душ наших.

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 2:

Воскресал јеси от гроба Всесилне Спасе и ад видјев чудо ужасесја, и мртвији востаха, твар же видјашчи срадујетсја Тебје, и Адам свеселитсја, и мир Спасе мој, воспјевајет Тја присно.	Васкрсао си из гроба Свемогући Спаситељу и ад видевши чудо уплаши се, и мртви усташе. А творевина, видећи, радује се заједно с Тобом и Адам се весели: И свет, Спаситељу мој, прославља Те непрестано.
---	--

КОНДАК ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**

СВ. АПОСТОЛ ТИМОТЕЈ (ЈЕДАН ОД СЕДАМДЕСЕТ)
+ПРЕПОДОБНИ МУЧЕНИК АНАСТАСИЈЕ ПЕРСИЈАНАЦ.
- Кондак, ГЛАС 1: *ПОДОБАН: ЛИК АНГЕЛСКИЈ..*

Прославимо верни у песмама божанског ученика и сапутника апостола Павла, **апостола Тимотеја**, са њим славимо и мудрог **Анастасија**, који је заблистао у **Персији** као звезда, одгонећи наша душевна страдања и телесне слабости.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,
САБОР НОВОМУЧЕНИКА И ИСПОВЕДНИКА РУСКЕ ЦРКВЕ - Кондак, ГЛАС 3.
ПОДОБЕН: "ДЈЕВА ДНЕС...":

Днес новомученици Росијстији/ в ризах белих предстојат Агнцу Божију/ и со Ангели пјесн побједнују воспјевајут Богу:/ благословеније, и слава, и премудрост,/ и хвала, и чест,/ и сила, и крјепост/ нашему Богу// во вјеки вјеков. Амин.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовущчих Ти, ускори на молитву и потчисја на	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на
---	--

умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	умољавање, Богородице, Заштитнице оних који Те поштују.	Пресвета свагдашња
---	--	-----------------------

+++++++

ПРИЧАСТЕН -**ВАСКРШЊИ + СВ. Апостол ТИМОТЕЈ:**

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Во всју земљу изиде вјешчаније их, и
в конци всељенија глаголи их. (Пс. 18:5)

Алилуија, алилуија, алилуија.

**СВЕТИ МУЧЕНИЦИ МАНУИЛ, ГЕОРГИЈЕ, ПЕТАР,
ЛЕОНТИЈЕ, СИОНИЈЕ, ГАВРИЛ, СИСОЈЕ, ЈОВАН, ЛЕОНТ,
ПАРОД и ОСТАЛИ - њих 377 на броју**

Словени, са разних страна, који су живели у
Адријанопољу (Једрене). Сви, пали за Христа, 814.године,
вољом бугарског војсковође Муртагона.

Сабор НОВОМУЧЕНИКА и ИСПОВЕДНИКА Руске Цркве.
Слободно се може рећи да је 20.век био век највећих
страдања и мучеништва руског народа, - гоњења

хришћанства, гоњења које по дубини ужаса и размерама свирепости и подмуклости превазилази гоњења у римско доба и у време француске револуције.

Речи Његове Светости патријарха Московског и целе Русије, Алексеја Другог:

„На непрегледним пространствима руским успеле су се на своју Голготу стотине хиљада невиних страдалника и исповедника. Они су примили мученичку смрт за *реч Божију* и за *сведочанство Јагњетово које има* (Откр. 6:9). У сабору новомученика руских су епископи и свештеници, монаси и мирјани, мушкарци и жене, старци и деца. Они не само што су сами посведочили своју веру крвљу, него су и крепили малодушне, молили се за своје мучитеље. Својим исповедничким подвигом они су по ко зна који пут у историји посведочили да *врата пакла неће надвладати* Цркву Христову (Мт. 16:18). Данас су они наши заступници пред Господом, моле се за наш многострадални народ, за нашу љубљену Отаџбину”.